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На початку року U.BJC. ТУР- 6о»жмсоео прислати до кінця

uero року остаточні квартальні 
йолі членські кнн- звіти до Ц.В.К. ТУРФДІн, ВИ

ПОТІЮ НЕПИСЬМЕННОМУ.до «осьаоі а вівоав ве ври
ла са ні веред товариш вами, ні тоеа-Б. К.У

твоїй ніхто навіть в цьо-Шльяа тому навал, вола увр
Лив ТІ. аастовала в р воло робо комедіго-сатмру в 3-ох діях з дуже
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ае дуже добре. членівробіт»1 держиш а треті* варкі, то "наші" То-ж щоб Ви ВСІ
голосу на своїх річних зборах,!*** » *"> задовжввеп.

Одночасно посилайте до Ц.

ним. В* ■о Ігоеоиті до Прочитавши довас, “Заг а дочка се-"шпрктґ ж Нар Доту в

ЧОРТ і ЛЮДЕсіра", найбільше обурила мене беї-.• 1 Щоб не було ніяких зли
» Пес, Маж, справді була дівчища, « непорозумінь, треба щоб В-К- «межи тісті, за члемські 

казала, по вона ве аврав Айва Bd Ви, члени І чл стеки НІ вилов- СтемпДІ. ДО НОВОГО року на- 
Мехьничук, тільки Дана Медьашчу- нила свої членські вкладки до ють бутн виповнені ad жовти
ківиа, за назву Мельянчух,

йому став* тут т робота. На ве а 
тут, а* а роблю, ні.

s “Взмчмість дописувача, де вів п
і Ідуть руна в руну, вюбв тіаь- 
ловустатв ао вибору уяраін-на

риш по праві і мм розмочу 
то* ро

біт на* приїхав зі Сасжжтуму Там, а 
Сксжатуяі така діваю, сказав вів, і ж* 
робота вена в вісті, то підеш де фар-

3 розмови нн доиіладнев, нового року. Не повинно бути ” стемплі, в противному разі
ображалась а я. « на ан1 ОДНОГО члені, НІ ЧЛСТЄВИНІ, З* та виповнення ЦЄГО голоси

скрізь підписуюсь під шо затягнули-б свої вкладки членів даних відділів будуть
явою назвою я до Канади приїхала, на другий рік. зарезервовані н* слідуючому

дарів а місячу, долнш воло вулоба і це BjjOMO кожному, хто мене блшпе Ніхто з членів, ані членкинь з'їзді- Ніяких вибачень/ непу
авось зиму перебудете А тут воч , Коли і де це було, що « від- w ОТСИнаЄ членської КНИЖЄЧ- РОЦІ •* буде. Ми мусимо ПІЛ- 

стражу перед робітничим рувом, ви- здихвД 1 і оводу, в роботи не можна „„увалась свойого назввсва? Чи ”
лівіть величезні суми троаза на сан- “a*1*- За три тижні його перебував- ноже ne* брехливий дописувач “Увр 

Є неиия тою рз XV, хоч аонп йото ост.- на У Веккуаері, поробив в дав дві і Гожк>- доказати це? Чи Мельїш- вона не ВИПОВНИЛИ членських
F“'“ тою» ие спинать. ——- отПИВШУ f ШМНХШ рано rànpa- ГМЙШяуюміа'* в« одно? Чи ' вкЛХДОК ЗЛ 1925 рШ ПОВЙктю..........ПіМмО, ЩО Вн ЦЄ ВИКОНВЄТЄ

Наближається час з'їзду 
ТУРФДІн. Щоб мати на непу привітом.

нажалась". За назву Мсльннчук ні-е поряд робота і непі здається, шо
сама* аржнхрувь Ільжів ве ао- «
і-6 віта тяжу Зраду, на аву :ь- яв ■

Сама назва вже надто цікава, а «о вже говорити про 
зміст?! Д* вмішаються чорти — там вже зміст цікавий, 
бо чорти самі по собі цікаві І веселі люде. Але цей чорт, 
про якого тут йде мова, не тільки цікавий, але й розум

ний, а ще й до того на дивовиджу — чесний.

Посварився він з сатаною, тоб-то з чортячим царем а 
пеклі І сказав: “не буду більше спокутувати людей, бо 
люде гарні, чесні і тільки ми, чорти, зробили людей та
кими жадібними, завистлнвимн". І пішов між людей 

шукати правди І чесности.

Де він ходив, що він робив І що він найшов — ми тут 
не скажемо, бо словами цего взагалі не розкажеш.

Це треба бачити.

Прийдіть в суботу, 5. грудня, до Укр. Роб. Дому в Вінні
пегу, а побачите, бо буде на що днвитех. Грають цю ко
медію наші кращі аматори. Коли-ж до того ще й в ро
ді чортів, то тут ще до Робітничого Дому не дійтете, 

а вже будете сміятися. — Така то комедія.

ПОЧАТОК РІВНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНИ НА ТИКЕТИ НЕ ЗМІНЕНІ: 50,40 1 25 ЦЕНТІВ. 
-Радимо тикеги набувати завчасу: щодни в буфеті Укр. 

Роб. Дому, а вечерами І в день представлення при касі.

пере і *в десять або явтваДцять ло-вуст пійся тав* "наші илтрюта
Мені >даться, шо луг грає ро#ю і

иожяяв мето світа, жжі в

ки на 1926 рік, якщо він, або порядковуватися нашій доці-
ніяльній інкорпорації.

редактор “Увр. Голосу" і його допи
сувач не знають, шо води » україн
ській нові назвяско кінчиться на спів-_____
зкук. То для блншого означенні дів- np**0 голосу, щоб мати право 
чини, додасться окіиченяя —

Та Ве про ве е дотів говорити, а остаємося з товариськимПрацював він в контравтора. який 
дістав монополь в місті для поста- 

матеріалу не цементи 
міських вулиць.

В дальшій нашій розмові він витяг
нув чека, котрого веред часом дав 
йому контравтор та подав непі, аби 
а йеречктаи скільки він отримав за 
свою працю. Я поглянув на него і 
зрозумів, що чоловік 
Скільки він ван платна на годину, 
поспитав я його і глянув на чека, на 
котрому було написано $4.48. По 50 ц. 
на годину відповів вій. Коли по 50 ц 
то вам належиться за сімнадцять 
годин $8 50, ж на чекові е дише $4 48.

може бутн, закричав він. Тут 
мусить бути якесь шахрайство! Він 
мене обдурив! Я-ж працював сім- 
найцвть годин,1 мені належитьсв біль
ше. І нараз вхопив від мене того 
чека І побіг назад до офісу.

Ти бачиш, як контравтора дороб
ла ніться, сказав, до мене мій товариш. 
Шахрують робітника на всі боки. Ми 
працювали на одному місці більше, 
вк пін години і виглядали, чи цей 
робітник вийде з офісу. Але не до
чекалися. Засвистав гудок 
шли до міста на обід Можливо, шо

I І тепер мені попала вяро пао
руки летючка з фотографіями Якнмі-

Ц.В.К. ТУРФДІМ.атака. Кована, і польського шліхти
V голосувати при виборі делега-. ча Семітка І та летючка підласа- /

а коли замужня то скінчення — оаа?
(Примітка редакції: В 48 ч. “Укр 

Голосу", в дописі “Створення будин
ку укр православної церкви у Вінні
пегу" на crop 4. між нмшин пншеть-

жЄж то “представниками" україн
ських І польських “товариств", між 
явами наводиться і гаві “великі est

as Арсеннч. Ферлей І ми. 
Розуміється, шо жоле-6 un добре при

тій летючці, пршдянуднсь 
тим тояарнствам І тим "представм- 
телям", безперечно переконалися^, 
що це “вредставвтеді" ежмозвамчі, в- 
кмх ніхто ме вибирав, а яв котрих з 
них і
горстка людей. Та на це нема часу 
І також не о це мені росходяться.

Ми послухаймо, що між иншин ті 
"представ*,елі" говорять в тій ле
тючці “Ми знаємо, шо Попович ван- 
видував вже три рази і кожний риз

'УВАГА, РОБІТНИКИ І РОБІІТНИЦІ В МЕДИСІН ГЕТ, АЛТА.!
тили /

ся:
"Четвертою точкою програми була 

де кля нація "Лебідь", котру дуже доб
ре віддала п-на Маруся Угринюків- V;

Може “Укр. Голос" скаже, що її 
батько зветься не Угринюк, а також 
Угринюківна?)

Смішне Я це, що “Укр. Голос” по- 
сдугусться новинками з ді-песькотр( 
часопису. Хто не знає цього часо
пису, повного оголошень і ріжних 
дрібничок? Чому дописувач не пі- 
слав “Укр. Голосові” того числа, де 
було спростовано, що я не е сестрою 
т. Гоголюка? Взагалі, т. Гоголюк як 
і його дружина, ніколи ніде не пред
ставляли мене, як свою сестру. Ре-

і у вали, то дуже маленька

Це

перепад**^. Так! так, панове! Це в
и рам дві’ Але чому вн не скажете це
го, що т. Попович “перепадав" тіль
ки завдяки вашій дґітації, і вашим 
Іитригам. Підемо дальше. Вій кан- 
дидуе з рамени ким. партії, а хто 
властиво становить цю партію? “Ма-

Українське організоване робітництво в Медисін Гет, Алтк, буде святку
вати першу річницю створення Укр. Роб. Дому в такому порядку:

В суботу, 12. грудня вечером Драмгурток відограє славну драму про- 
дактор тутешнього часопису, що все летарського письменника тов. М. Ірчака п. н.: 
виходить на задЬничий двірець, як 
хтось виїздить кудись, думав, що я 
е сестрою т. Гоголюка і помістив, що; 
я виїхала з Ді ГІесу. В тому повідом
ленню було дві помилки, перша, що 
я не називаюсь Гоголюк, друга, що 

мав-би його більше вк пів години в| „ иІІхи зовсін 3 ді Песу, а ие 
офісі Але побачивши неграмотну 
людину перед собою, контрактор ду
має його обдурити. Можливо що і 
так, відповів в І згодився з думкою 
свого товариша. Ось як то погано 
неписьменному робітникові. Рідіть в 
організацію, товариші та вчіться

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖІНОЧОЇ СЕКЦП У ВІННІПЕГУ 

відбудеться
ми пі-денька горстка молокососів та не- В НЕДІЛЮ, ДНЯ 6. ГРУДНЯ 1925 Р.“РОДИНИ ІЦІШРІВ".осілих мандрівників, яких все знан

ні полягає на тім, що стоять па у- 
сдутах більшовицьких комісарів у 
Москві І роблять асьо, шо тамті на
кажуть їм". Ось маємо І беалнчннй 
т* брехливий донос. Чн у вас, пано
ве, е який набудь доказ на ие?! Ко
ли маєте, так гайда а ним до “Укр. 
Голосу" Він радо прийме! Що до 
називання українських робітників, 

то це е вершком без-

це помилка, сказав я до свого това
риша на дорозі. Тут нема жадної 
помилки відказав ній товариш. Ко- 
лн-б це була помилка, то він не трм-

Ви всі повинні побачиш цю дуже повчаючу драму.

В неділю, 13. грудня відбудеться я Укр. Робітничім Домі В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ
іКОНЦЕРТ ВЕЛИЧАВИЙсвідчить, що редактора ніхто про це? 

не просив, тільки він самий повипи
сував такі блуди, бо я прецінь їхала а певно не пожалуєте. Вшануймо гідно першу річницю створення Укр. Роб. 
в своїй особистій справі » Вінніпег дому в Медисін Гец Алта. 
тільки на кілька днів, а не на все.
Ці помилки редактора буди опісля

"ГтГп^дІГи^Ткр^ друг* РІЧНИЦЯ СТВОРЕННЯ УКР. РОБ. ДОМУ В КЕЛГАРИ!
підчас моєї неприсутностн, так всіх 
випитували про мене, куди я поїха
ла, чого поїхала і коли приїду, чи вже 
взагалі не приїду? Це їм поручив 
“Укр. Голос", бо самий пише, що по 
своїх допитах, одержав інформації.

Такими дописувачами як Д Д Ле* 
щишин і цей з Ді Пес, не може “Укр.
Голос" почванитися. А оба ці допи
сувачі мов два рідні брати пишуть 
однаково. Першому вже доказав т. 
ірчан, а другий й собі хоче щось по
казати, та з того нічого не вийшло.”

“Укр. Голос” запитав свойого а- 
ґента, чи я є в Ді Пес, а дурненький 
агент взяв собі прнмір з п. Лещишм- 
на і так, як його пепередник, плете 
дурниці, котрі незвичайно подобають
ся “Укр. Голосові" і він їх друкує.

Перший раз в Канаді, • "Укр. Го
лосі" читаю такі нісенітниці і безсо
ромні брехні та напади на людей.

Медьничук Анна.

А по концерті кошикова забава. Приходіть на ці підприємства масово,

КОНЦЕРТ% Заріж.І =лмчностм, безхарактерності, і мораль
ного убожества. Шкода, панове, тик 
шкіл і тих учителів, що сушили свої 
голови над вами. Це українські ро
бітники також повинні собі запамя-

пнсьма. /Карий.
ЙДІТЬ НА ЦЕ СВЯТО ВСІ ЧИСЛЕННО і ДРУГИМ ПЕРЕКАЗУЙТЕ!

ПРОГРАМА БАГАТА І ГАРНА. В КОНЦЕРТІ ВІЗЬМУТЬ 
УЧАСТЬ ХОР, МАНДОЛІНОВА ОРХЕСТРА І СОЛІСТИ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

тат
Мені також доля судила бути ман

дрівником. тою передатною птицею, 
тим перекотиполем, яке скитаеться з 
місця на місце. Я також спитаюся з 
місця нз місце в пошукуванню за пра
цею. Я знаю, як то гірко лишати жін
ку і діти без достаточних срекете до

ПОГЛЯНЬ НА СВОЄ ПІД носом.
Кемсск, Саск.

Якась безхарактерна людина все 
нацадае в “Укр. Голосі" на наш від
діл і бреше без кінця і краю. Випи
сує такі брехні що будьте наш від
діл грає представлення для того, щоб 
було за що внпитн, що наш відділ 
перше числив 12 членів, ж тепер 7. 
Коли наш відділ такий безсильний, 
to чому про него так багато брехун 
росписусться в “Укр. Голосі"? Що у 
нас членів зменшилося, то тому, шо 
один наш товариш е на Вищому О- 
світньому Курсі в Вінніпегу, двох ви
їхали з цеї місцевости на роботу, а 
один пішов і тепер алмзус те, на що 
перше іуював. А наш гурток далі 
робить тарну роботу J це якраз не 
дає спокійно спати брехливому допи
сувачеві з “У.Г." Ось недавно разом 
з товаришами з Верігін наш відділ 
відограв там представлення, тепер 
приготовляє ще двоє представлень. 
І наші предсталенне все відбувають
ся спокійно, примірко. А от після 
патріотичного представлення як роз
шивалися, то не бачили куди їхати, 
іюзаіаджалн в болото, дівчатам очі 
попідбивали. Або що діялося на пат
ріотичному мітінгу? Ще й тепер но
сять деякі люде синці під онима. та
кий був мітіиг. Така то ваша робо
та. Ми про неї не писали, бо мн та
ким дурним не воюємо. Але видно, 
що вя аж проситеся, щоб про вас пи
сати.

життя, * самому. мандрувати за пра
цею. Я розумію, панове, кілько в 
бідних робітничих сінях гриаотм, ко
лотнечі сварні і т. п. Бо де нема 
звідки жита, там добра нема. Цему 
не винні ті, яких ви згірдлнво назива
єте мандрівниками, але цему винна 
теверішна капіталістична система. Це
му винен голод, який гонить тих ман

ії РИХОДІТЬ НА ЗБОРИ Р.З.ТІОПОВІСТКИ. Місячні збори відділу Р.З.Т. 
в Вінніпегу відбудуться в 
ділю, 6. грудня ц. р. в годині 
2.30 пополудні в салі У.Р.Д.

Справи дуже важні до вирі
шення, тому всі члени і членки- 
ні повинні обовязково явитися 
на цих зборах в означений час. 
Робітників і робітниць, що ба
жають стати членами Р.З.Т., 
теж радо вітаємо.

не-
[і ПОВІДОМЛЕННЯ З ІСТ кял- 

ДОНАН.
• дрівннків, як вітер перекотиполе, це-

Місячні збори членів У.Р.Д. 
в 1er Килдонан відбудуться в 
суботу, дня 5. грудня ц. р. Так 
як е багато важних спрад до 
полагодження, тому всі члени 
обовязково повинні зійтися на

му винні до певної міри і ви самі 
1 вн, безлнчники, потрапите в живі 
очі Іронізувати і глумитися над тими
нещасливцями, яких недоля гонить з

іУкраїнське робітництво в Келгарн святкує цего рову другу річницю о- 
ФІНАНСОВИИ ЗВІТ ВІДДІЛУ ТУР*, творення Українського Робітничого Дому в такому порядку:

В суботу, 12. грудня Драмгурток відограв в Укр. Роб. Домі славну дра- 
му-оперетку М. Стариць*ого а 5-ох діях п. нл

місця на місце.
Дальше пишеться там таке: "Коли 

хочемо, щоб наш народ не був ПО РІМ В ЕДМОНТОН, АЛТА. 
ЗА ТРЕТЮ КВАРТАЛ.неаірюеаним, та щоб наші справи в час. Збори відкривається в 8. 

годині вечером.
Заряд

міській і шкільній раді буди щиро і 
сжржеедлнво заступленими, так про
симо голосувати лише на грон Яки- 
мішака. Кована і д-ра Сеидзака".

Ми вже фчимо якого "добра" на
робив Якнніщак в манітобськім сей
мі, то і* ще такого "добра" наробив 
би і в міській раді то сохрани нас 
боже від Якнміщакового сіна. Що до 
Семдхяка і до славної кооперації у- 
країнськмх панів з польськими па
нами, то і ажс і не знаю що В каза
ти! Це е вам таким хруміаством, 
какою безлнчністкі, що годі собі У- 
ввити В той час, кози польська 
шляхта катує наших братів і сестер 
в старому краю, коди в нелюдський 

полі-

І v “ОЙ НЕ ХОДИ ГРИЦЮ ТА НА ВЕЧЕРНИЦІ".Приходи:
Липень .................
Серпень ...............
Вересень .............
Готівка з Червня

Заряд.$515.59 
540.09
412.74 лоанмх ролях виступають едмонтонські товариші L Коливановський і Д. Ви- 
177.56 хрестов. Початок точно в годині 7ДО вечером.

В неділю, ІЗ. грудне відбудеться в Укр. Роб. Домі під проводом т. Ви
хрестом з Едмонтону

ІЦя драма І рветься нк сцені Укр. Роб. Дому в Келгарн перші* раз. В ro ll ОШУКУЮ В дуже важній справі 
свого тіточкою брата Антона Оста- 
фійчуца, з села Трупчнн, поз. Бор
тів, Галичина. В 1911 році він пе
ребував в околиці Сасхатуиу, Саск. 
Хто знав-бн про него або він сатхаА

\Велика забава з танцями у-
строюеться в неділю, дня 6-го 
грудня ц. р. в У.Р.Д. в Іст Кил
донан. Забава пічнеться в 2. го-

V
Разом $1,645.98

Росходм:
іВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ дині по полудні а скінчиться о 

годині 7. вечером.
Музика під проводом Н. Гу- 

цуляка.

Липень 
Серпень , 
Вересень

$669.25
------  467.67
......... 492.11

зголоситься листовно на адресу: 
John Waeyk 
PAX Box 22,Крім хоральних та музшальшп точок виступить зі своїми куплетами т.

Д. Вихрестов. На концерті будуть промовляти т.т. L Клиба но вський І М. ti
ll,629.03 організатор Ц.ВЗС ТУРФДІм, а також місцеві промовці

В понеділок, 14. грудня жіночий відділ у строює
(147) Anyox, В.С.РазомТреба також звернути увагу па те, 

що тут патріота заснували своє 
товариство. Азе що люде не хо-

Комітет. .ПОШУКУЮ Георгія Шелипендм, з 
села Молятииець, повіт Кіцмань, Бу
ковина. Маю для него важну вістку 
зі старого краю. Хто знав' би про не
го, або він сам, хай зголоситься на 
понищу адресу:

I. Tenaeiyehuk,
160 Higgin* Ave., 

Winnipeg, Man.

Повторення:

ВЕЛИШ ШИР ІТОВЛПШУ ЗІШУ.Приходи
Росходм

$1,645.98
1,629.03

Місячні збори Відділу Р.З.Т. 
ф'Іст Килдонан відбудуться в 
неділю, 6. грудня il р. Початок 
зборів в годині 8. вечером. Всі 
члени обовязково повинні зій
тися на час.

чуть до него вписуватися, то дуто 
з того товариства, щоб адаптувати, 
лідшмйаетьск під Робітниче Запомо
го* Товариство, кали, що вони з 
■ злучені А це е підла брехня.
А вас, товариші робітники й фер

мері кличу не вірята цим дурисві
там. При ходіть ва мітінґн і лекції 
відділу ТУРФДІм, які відбуваються 
яоааоі неділі в 1-ій голеві по полуд
ні і в 7-ій вечером в хаті т. Теслкжа

спосіб знущаються над
уточними вязнямк. коли » польських $ 16.95 1 "Вбута дуже гаряі річи.Остас я касі

В. Саковський, еекр.-скарбник. 
Контрольна конісів:

М. Мокрій. С Чабан.

тюрмах на смерть замучують невин- 
жівож, коли шляхетські кулі роз- 

героїв Мельничука,
У вівторок. 15. грудня, т закінчення свята жіночий відділ від отряс ду-

«ріікжтть 
Шсремету. Цепи, воле польські жан-

М. Яки мчу в же смішну комедію

ЖіЛіДШ ЮРІ".М
(146)Заряд.

ПОТІМ 4неживих насилу ють. коли CamФ НА ПРОДАЖ шаила в Бнрдс Гклл, 
Май. на полуднє від сталії. Мец,каль
на кімната 12X24, кухня 10X18, Кер- 
■ІНЦЯ з помпою, вода здорова. Лот 
50X150 обфенцоваиий. Роботи недо
статком. Мушу продати, бо забираю
ся на фарму. Ціна $600.00. По блнщі 
інформації вдаватися до:

N. Oetafiyehnk,
906 Manitoba Ave., 

Winnipeg, Man.
Або до властителя на адресу:

М. Wig gin*.
Bird* Hill, Msn

польська поліція па руках і сойму Тож * забувайте про дні 12, 1$, 14. 1 15. грудні 1 приколіть в них 
до Українського Робітничого Дому в Келгврм.

Всі ігідяриепстм будуть від бум тисе ичерши.

в справі дописе. Драмгурток при Укр. Роб. 
Домі в Іст Килдонан відограе в 
суботу, дня 12. грудня в У.Р.Д. 
в Іст Килдонан драму в трох 
діях в перекладі М. Ірчана п. н. 
ЗРАДНИК.

виносять українських носків, в той 
хрущі кумаються з тюль- 

і хто» в Каші Водяться
До нашої редакції наспіло мннуло-і перекопаєтеся, сто провадить дій-час

сну роботу: ча ті що кличуть себе то тижня чимало допис» від мкпе- Комітет.
вих українських робітників в спра
ві міських виборів. Тому, що ш до
писи спинені бо міські вибори вже 
відбутися, поміщувата їх не будемо. ■

ї->.

з польським шляхтичем, вк ж знати з
і Ідуть рука в руку, 

док устати
даться того слові. /Мам,

не додорозі А то як ■ таю 
трох одні

s
розбита голоси і ВИСЖД РОЗГРАВКИ 

преси в
595, 603, 626, 7П. 777, 883, 915. 918, 
919. 944, 1043, 1137, 1197, 1198. 1179. 
1365. 1313, 1314, 1353, 1390. 1578, 1596. 
1638, 1686, 1709, 1726. 1727.

т.
Початок в 8Л0 вечером..ШШШ____ ___ вагу, дня 25.

в цьому числі 3 іііасдявнх помер», які вагралм рі
ст гакмк справ, що j ча. слідуючі осталя, до яких піхто 

зголосився:
*5. 92. 229, 253, 297, 299. 300, ЗОЇ, 

343. Л65, 405, 443, 485, 493, 505, 561,

М Рожек
у світі нічого злого, «об* 

" ■ Так само і ро-
хруп». • ефно, то по-

Заряд.те: мю
бо торкається З номерами зголошуватися до т-км
8 тепер не втратам свого значіння щс Ке Ева Степанюк в Укр. Робтигчім До-I передплату мT. мі кожного вечера від година 7. до 9і т.«шяГШ ввів*!“Укр. Роб. ВЮТИ *(148)газету, то

Іш
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